

藏族采挖虫草群众： 洁白的哈达献给热心南京市民

玉树虫草特卖会本周末在置地广场现代快报活动中心举行 优惠空前，低至199元/克

核心提示

经知名藏族农牧民经纪人牵线，青海玉树正宗冬虫夏草赴南京直销。近日，《现代快报》报道了“玉树虫草特卖会”本周末即将在玄武区洪武北路55号置地广场一楼现代快报活动中心举办的消息后，200多位热心市民纷纷打进热线提前抢订正宗又便宜的虫草。

今明两天，拨打025-84783589、84783561成功预订玉树虫草的前200位市民，农牧民经纪人以及挖草的群众代表将现场赠送念珠一串。

昨天，得知“虫草特卖会”很受南京市民欢迎后，为本次特卖会牵线的农牧民经纪人尼玛仁青以及采挖虫草的群众都非常高兴，热情的他们决定派出专人前往南京特卖会现场，为热心的南京市民们献上吉祥如意的哈达。



相关链接

冬虫夏草 最适合以下十类人群

冬虫夏草作为与人参、鹿茸并列的“中国三大补药”，是唯一一种能同时平衡、调节阴阳的名贵中药材。古人云：“宁要虫草一把，不要金玉满车”，由此可见冬虫夏草的珍贵，那到底哪些人群适合服用冬虫夏草呢？

失眠人群：失眠人痛恨安眠药，第二天头昏、乏力，好像没睡醒。冬虫夏草像催眠曲一样，入睡快，睡得香。冬虫夏草是从根本调理失眠的。

痰咳喘人群：它可以恢复肺、支气管的功能，清理肺部和支气管中的垃圾。吃冬虫夏草的病人，在天气变化时，病情很少发作。

三高人群：冬虫夏草有清除血液垃圾的作用，从而减少肝肾损伤，更能改善造血机能，营养心肌，对抗心脏肥大。它还能恢复血管弹性，改善血液循环。

肾虚人群：因为肾虚有阴阳之分，需区别用药。很多人就因用错药而身体越来越差。冬虫夏草能保护肾小球细胞，帮助受损的肾脏恢复功能。



肝炎人群：冬虫夏草阻止肝纤维化具有明显的效果。可降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平，降低血清Ⅲ型前胶原和曾粘蛋白，升高血清白蛋白浓度，调节病毒性肝炎的免疫水平，增强肝炎病毒的清除能力。冬虫夏草还可以消除脂肪肝。

肿瘤人群：据了解，冬虫夏草吞噬肿瘤细胞的能力是硒的4倍，并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力，抑制肿瘤生长和转移。

化疗人群：它能提升白血球和血小板数量，改善化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症。

产后、术后人群：术后病人和产后妈妈，伤口和部分器官处于新生状态，免疫力非常低，容易感染并发症。冬虫夏草涵盖了产后、术后康复所需的成分，包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

糖尿病人群：冬虫夏草虽然不降血糖，但消除糖尿病并发症却是不二之选。冬虫夏草净化血液，恢复血管弹性，预防糖尿病并发症的发生。

妇科病人：冬虫夏草滋补肝肾的同时育阴养颜，更能平衡阴阳，固本培元。对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都能起到很好的预防作用，还能推迟女性更年期。

玉树虫草5折直销 200多人拨打84783561抢订

“我订200克！”“我订1斤！”“今天可以来买吗？周末会不会没了？”……自昨天早上9时起，现代快报玉树虫草特卖会热线84783561就开始响个不停，几乎所有打进热线的市民，都是曾经吃过虫草的“老客户”。

某房地产开发公司负责人梁先生称，他每年这个季节都会买虫草，本来也不着急马上买，可最近市面上的虫草价格还在涨，他夫人逛了几家药店和专卖店，发现最便宜的虫草每克也要300多块钱。“从报纸上看到你们这次特卖会上同等规格的虫草才199块后，就赶紧拨打你们的电话预订了半斤。”

“不瞒你们说，我今天上午跑了4家店对比价格。”昨天下午，打进热线的市民刘婆婆称，她和老伴在报纸上看到这次特卖会上的虫草价格后，今天上午就专门跑到市中心的几家专卖店和药店进行“比

价”。发现这次特卖会的价格确实很便宜后，立马拨打热线预订。

家住洪武北路的郑阿姨，打进热线预订了50克虫草。郑阿姨说，老伴的身体一直比较差，去年听说虫草的功绩不错后，就给老伴买了点。一吃，免疫力还真的有所增强。然而，市面上虫草的价格高昂，而且还可能会买到“歪虫草”，“我还是比较相信媒体做的这次公益特卖会，毕竟直接对接采挖虫草的群众，还有农牧民经纪人和专家帮助甄别，何况能省不少钱。”

市民刘先生计划买1斤2000头/500克的虫草，这个规格的虫草平时都卖到500元/克左右，这让他迟迟没有出手。获悉这次特卖会上的价格和品质保证后，他决定趁这个机会多买点，“1斤就能省十多万，相当于省了一辆车钱！”

截至昨晚6时，共计217位市民打进热线咨询和预订玉树虫草。

感谢热心南京人 挖草群众代表现场赠哈达

昨天，在众多市民打进热线抢订玉树虫草的同时，远在青海的知名藏族农牧民经纪人尼玛仁青也开始忙碌起来。虽然很早就开始接触虫草，对虫草的知识了如指掌，但尼玛仁青大哥这次更加严格了挑选和收购虫草的标准。

“能够帮助挖虫草的老百姓多

赚一点是好事，但是咱们也不能让热心的南京老百姓们失望！”尼玛仁青认真地说，在2005年之前，青海玉树由于交通闭塞、信息不畅通，很多当地特产走不出去。现在信息发达了，冬虫夏草等特产也远销到了全国各地，“所以品牌就更加重要了，造假出现在我们这个环节的可能性较小，我们要做的就是必须要坚决杜绝以次充好，要对得起‘正宗玉树虫草’这几个字！”

更让人感动的是，青海玉树挖虫草的藏族群众得知自己不用去市场和收购小贩讨价还价，坐在家就能让虫草卖个适中的价格后，都对热心的南京市民表示感谢。于是，在尼玛仁青的建议下，大家集体决定：“到南京的玉树虫草特卖会现场，为大家献上哈达！”

据了解，尼玛仁青以及几位藏族挖草群众代表，本周六也将专程赶到“玉树虫草特卖会”现场，为200位热心的南京市民献上代表吉祥如意的哈达。

价格为何这样低？ 省掉流通环节是关键

目前，虫草已经被民间游资疯狂炒作，品质最好的玉树冬虫夏草“批发价”每公斤就已经突破20万元；在上海、北京、广州、成都、南京等地，玉树虫草的零售价甚至以克为单位计算，价高的每克在900元以上。

笔者了解到，立秋后进入虫草的消费旺季，虽然有部分品牌以打折的方式促销，但正宗玉树虫草的价格依然高高在上。目前在南京市场上，每斤1500头规格的玉树优质虫草，专卖店和药店的价格最低也在600元以上；而每斤2500头规格的虫草，市场价至少也在300元以上。

如此高的价格，让很多市民大呼“吃不起”。对于此次特卖会“惊人”的价格，不少昨天打进现代快报“玉树虫草特卖会”热线的市民，也对本次特卖会上虫草的品质表达了质疑。

“我们的宗旨有两方面，第一是帮助挖草群众提高收入，第二就是降低市民购买虫草的成本，放心实惠买到正宗玉树虫草。”对于市民的顾虑，活动组委会表示，本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是从青海玉树直接空运到活动现场，省去了中间层层加价的流通

环节，所以才能有低于市场价50%的价格。

据了解，在玉树的很多挖草的藏族群众，由于收购价被压得很低，他们风餐露宿挖草赚来的钱却很少。而另一方面，对虫草有需要的市民购买价格却很高。究其原因，主要是近年来冬虫夏草连年减产，与30年前相比，我国虫草资源量已陷入“越少越贵、越贵越挖、越挖越少”的恶性循环，其中12个样地虫草平均产量只有过去的9.94%，部分样地资源量不足30年前的2%。今年，青海玉树和西藏那曲等主产区虫草产量比去年下降30%到40%，全国虫草总产量不足100吨，是近年产量最少的一年。此外，虫草从产地到消费者过程中的中间商越来越多，这些中间商层层加价，使得虫草价格一路飙升，造成囤货、炒作、造假等虫草市场的乱象。

在此，特卖会组委会也向大家承诺并保证：1.每一头虫草都产自青海玉树，是世界上至好的虫草；2.每一头虫草都是原生态，是直接由挖草群众手中收购并精挑细选；3.每一头虫草都是精品虫草，色正、体满，高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达95%以上。

文/张弛

特别提醒

玉树虫草特卖会

特卖会时间：11月9日、10日（上午9:00—下午5:30）

特卖会预订电话：025-84783589、84783561

特卖会地点：南京市玄武区洪武北路55号置地广场一楼现代快报活动中心

特卖会价格

规格	商场/药店参考价	特卖价
900头/500克玉树王中王级虫草	998元/克	498元/克
1000头/500克玉树王级虫草	798元/克	368元/克
1500头/500克玉树特级虫草	620元/克	288元/克
2000头/500克玉树优级虫草	498元/克	238元/克
2500头/500克玉树精选虫草	390元/克	199元/克

（保证每一根虫草都是海拔3800米以上的正宗玉树虫草，假一赔十。以上各规格虫草各限量3斤，售完即止。）

